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TRANSCRIPT VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE AALSMEER  
d.d. 1 april 2026 

 
Aanwezigen 
 
Voorzitter: Dhr. G.E. Oude Kotte 
Griffier: Mevr. H.R.E. Hofland 
 
Fractie AA 
Dhr. D. Kuin en Dhr. W.T.J.M. Koster 
 
Fractie CDA 
Dhr. G.J.H. Winkels, Dhr. B.P. Adema, Dhr. L.B. Kabout, Mevr. M.M.I. Vonk-van der Meiden en 
Mevr. S.S. Zethof 
 
Fractie D66 
Dhr. S.J.R. de Vries en Mevr. M.J. Geisler 
 
Fractie FlorAalsmeer 
Mevr. J. Keessen, Mevr. A.H. Dappers en Mevr. L.J. Lucke 
 
Fractie GroenLinks/PvdA 
Dhr. J.H. Buisma en Mevr. P. Lakerveld 
 
Fractie VVD 
Mevr. E.S.I. Mijwaart, Dhr. E. Abbenhues, Mevr. L.M. van der Horst, Dhr. M.O. Koehler, Dhr. S.A.S. Spaargaren 
Dhr. J.R.H. Struiksma, Mevr. M. Vleghaar en Dhr. J. de Vries 
 
 

 
Raad (besluitvormend) 
 
Agendapunt 

 
Onderwerp 
 

Rb-1 1. Opening en mededelingen door de voorzitter, de heer G.E. Oude Kotte 
 
De voorzitter: Dames en heren, mag ik u verzoeken te gaan zitten. Even het punt van orde, 
mijnheer u was mij even voor, maar vanavond staan er geen inhoudelijke punten op de agenda. 
Maar, zo ziet u maar, je moet er vroeg bij zijn om indruk te maken. Dus neem deze mee naar 
huis en neem er goed kennis van. Maar bij deze open ik een hele bijzondere raadsvergadering. 
Vanavond, normaal gesproken draait het om alle inwoners, maar vanavond draait het even om 
u. Van harte welkom, kandidaat-raadsleden, kandidaat-commissieleden, familie, vrienden, 
geïnteresseerden. Wat ontzettend fijn dat jullie met zovelen aanwezig zijn. En dit getuigt ervan 
dat er een belofte wellicht hier komt, dat wij de komende raadsvergaderingen misschien wat 
vaker met zulke grote bezoekersaantallen dat tegemoet mogen zien. Ik hoop het en gun het ons 
van harte. Huishoudelijke mededelingen heb ik er maar 1 van. Zoals al bekend was mevrouw 
Schok-Holtrop vanavond verhinderd. Haar installatie zal plaatsvinden op 13 mei. We hebben 
met elkaar vanavond heel wat logistiek te doen, want u moet vanavond allemaal een eed of een 
belofte afleggen. Ik mag u wat overhandigen, dat doen we met raadsleden en commissieleden. 
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Dus inhoudelijk valt deze agenda best mee, maar die logistiek vraagt wel even om wat 
meewerken. Goed. En zoals ik u ken, als ik iets vergeet, dan helpt u mij daar natuurlijk aan 
herinneren. Maar om te beginnen, verkiezingen zijn niet mogelijk zonder een professionele 
gemeentelijke organisatie. Daarvoor hebben we gisteren ook de verantwoordelijken bedankt. 
Maar ik zou zeggen, het feitelijk organiseren van verkiezingsavonden, alle inhoudelijke verslagen 
en wat erbij komt kijken kan niet zonder een zeer gekwalificeerde griffie. En laten wij daar nou 
net over beschikken. Zou ik alle medewerkers van de griffie hier even mogen vragen en van u 
een daverend applaus als dank wat zij allemaal aan werk hebben verzet.  
 

 
 

2.  Vaststelling van de agenda 
 
De voorzitter: Over tot zaken doen, mevrouw de griffier. Kan de agenda als volgt worden 
vastgesteld? Dat is mooi.  
  

Rb-2  Bespreekstukken 
 1. 

 
Installatie/beëdiging van de nieuw toegelaten leden van de Raad 
 
De voorzitter: Het eerste punt van de vergadering is de installatie van de nieuw toe te laten 
leden van de raad. Gisteren hebben we de commissie geloofsbrieven mogen horen, daar zijn 
geen ongeregeldheden geconstateerd. Daar hebben we ook besloten tot toetreding en dan rest 
ons voor u als raadsleden enkel nog het afleggen van de eed of de belofte. Ik ga zo vanaf die 
plek, eerst beginnen met de eed. Want ik wilde het grapje maken, u heeft dat vast goed 
ingestudeerd, maar u weet inmiddels, u hoeft niet de eed voor te lezen. Dat doe ik. Maar als het 
goed is antwoordt u de eed met, zo waarlijk helpe mij God almachtig. En dat doet u met twee 
vingers in de lucht. Niet het peace-teken, maar twee vingers gesloten, alleen in de lucht. Zo 
waarlijk helpe mij God almachtig. Ik zal dan ook een voor een degene naar voren roepen die op 
dat moment dat mag bevestigen. Dan overhandig ik iets, loop ik terug, lees ik de belofte voor en 
zal daarna een voor een degene uitnodigen die de belofte aflegt. En dat is, dat verklaar en 
beloof ik. Die is iets eenvoudiger. Misschien heeft u nu spijt van uw keuze, maar u kunt niet 
meer terug. En zo gaan we dat met elkaar doen. Bent u daar klaar voor?  
 
De voorzitter: Mag ik u vragen allemaal te gaan staan? Op de tribune mag u blijven zitten, zeker. 
Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat 
ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige 
belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, 
dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. Als eerste wil ik naar voren vragen, de heer Adema. Zullen we testen of ze het doen?  
 
De heer Adema: Test.  
 
De voorzitter: Kijk, wat is daarop uw antwoord? 
 
De heer Adema: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
 
De voorzitter: Ik ga hem niet een voor een opspelden, maar laat hem hier even zien. Dit is de 
bestuurdersspeld die je overhandigd krijgt als je bestuurder wordt in deze prachtige gemeente 
en de eerste is voor jou.  
 



Pagina 3 van 8 
 

De heer Adema: Dank u wel.  
 
De voorzitter: Alsjeblieft. De heer Koehler. Als u er klaar voor bent. Zo waarlijk helpe mij God 
almachtig.  
 
De heer Koehler: Ik moet niet de andere?  
 
De voorzitter: Nee, je staat voor de eed opgetekend. 
 
De heer Koehler: Ik verklaar …  
 
De voorzitter: Zo waarlijk helpe mij … 
 
De heer Koehler: Zo waarlijk helpe mij … 
 
De voorzitter: God almachtig. 
 
De heer Koehler: God almachtig. 
 
De voorzitter: Mevrouw Mijwaart. Als u er klaar voor bent. Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
 
Mevrouw Mijwaart: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. Ik heb ook die verkeerde hoor, zelfde 
als …  
 
De voorzitter: Ja? 
 
Mevrouw Mijwaart: Ja, echt.  
 
De voorzitter: Dan doen we zo meteen de verklaring, belofte. Gaat u dan nog heel even zitten, 
want dan doe ik hem even over. Want dat kan niet. Ik heb hier voor de eed, de heer Koehler, 
maar u heeft net wat afgelegd. Die kan ik niet terugnemen. Mevrouw Mijwaart, de heer 
Struiksma, had u de eed? Kijk. Mevrouw Vonk-van der Meiden, de eed? De heer J. de Vries, de 
eed? De heer Winkels, de eed? En mevrouw Zethof, de eed? Klopt het dat de rest de belofte 
heeft? Dan laten we even in het midden waar deze administratie is fout gegaan, maar dan neem 
ik zo meteen, mevrouw Mijwaart, bij u de belofte af. Want als je niet in God gelooft en je zweert 
erbij, dan hoef je er ook niet aan te houden. En dat kunnen we niet hebben. De heer Struiksma. 
Als u er klaar voor bent.  
 
De heer Struiksma: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
 
De voorzitter: Mevrouw Vonk-van der Meiden. 
 
Mevrouw Vonk-van der Meiden: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
 
De voorzitter: De heer De Vries. Mag via deze kant. Voor deze ene keer dan. Dat is je 
toevertrouwd.  
 
De heer De Vries: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
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De voorzitter: De heer Winkels.  
 
De heer Winkels: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  
 
De voorzitter: Mevrouw Zethof. 
 
Mevrouw Zethof: Mag dicht erbij. 
 
De voorzitter: Dit is het, al gepromoveerd. 
 
Mevrouw Zethof: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 
 
De voorzitter: Blijf rustig nog even staan, want we krijgen nu deel twee en dat is de belofte. Ik  
zal maar even voor de zekerheid checken, ben ik niemand vergeten de eed af te nemen? Nee? 
Kijk, gelukkig. We gaan dan nu naar de verklaring en belofte. Ik verklaar dat ik, om tot lid van de 
raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel 
ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt 
te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte zal aannemen 
of heb aangenomen. Ik verklaar of ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. Dan wil ik als eerste uitnodigen. De heer Abbenhues. 
 
De heer Abbenhues: Dat verklaar en beloof ik.  
 
De voorzitter: Welkom terug. De heer Buisma. 
 
De heer Buisma: Daar zijn we weer. Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Dappers. 
 
Mevrouw Dappers: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Geisler. 
 
Mevrouw Geisler: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Van der Horst. 
 
Mevrouw Van der Horst: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: De heer Kabout 
 
De heer Kabout: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Keessen.  
 
Mevrouw Keessen: Dat verklaar en beloof ik. 
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De voorzitter: De heer Koster. Ik moet even kijken. We hebben een nieuwe indeling. De heer 
Koster. 
 
De heer Koster: Dat verklaar en beloof ik.  
 
De voorzitter: Dank u wel. De heer Kuin. 
 
De heer Kuin: Dat verklaar en beloof ik  
 
De voorzitter: Even spieken. Mevrouw Lakerveld, op de vertrouwde plek. 
 
Mevrouw Lakerveld: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Lucke. 
 
Mevrouw Lucke: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: De heer Spaargaren. 
 
De heer Spaargaren: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Mevrouw Vleghaar. Ik vergeet je niet hoor Sissi, komt goed. 
 
Mevrouw Vleghaar: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: De heer De Vries. 
 
De heer De Vries: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Save the best for last, Sissi. 
 
Mevrouw Mijwaart: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Gaat u zitten. Gaat u zitten. Goed. Staat u ons toe heel even de administratie bij 
te werken. Ik heb u zojuist uw bestuurdersspeld overhandigd. Hij ziet er iets anders uit dan de 
bestuurdersspeld die u nu draagt, de nieuwe bestuurdersspeld. Voor degenen die dat niet 
weten, de oude bestuurdersspeld is een afbeelding van het raadhuis. Dat was niet altijd voor 
iedereen even herkenbaar. Dus er is een nieuwe bestuurdersspeld. En dat is ons wapen. En dat 
is natuurlijk in die zin super herkenbaar. Het is wel zo dat we wat meer op de centjes hebben 
gelet. We zijn van goud naar zilver gegaan, maar dat is een hele verstandige keuze van deze 
politieke samenstelling. Overigens, even voor de logistiek, straks niet weggaan, want we doen 
straks ook nog allemaal bloemen. Dat is ook wel zo leuk voor de foto. Maar we dachten, uw 
tafel ligt al zo vol. Dat besparen we u even. Maar wat wel op uw tafel ligt, dat is een cadeau van 
de griffie. En dat is het boek Sterke Raad. Daar is u veel leesplezier mee, er zitten heel veel 
leersels in, waar u echt uw voordeel mee kunt doen.  
 



Pagina 6 van 8 
 

Rb-3  Benoeming en installatie commissieleden 

De voorzitter: Volgende punt van de agenda is de benoeming en installatie van de 
commissieleden en dat gebeurt natuurlijk op voordracht van u als raadsfracties. We hebben 
met elkaar afgestemd dat we de benoeming van de commissieleden per acclamatie doen. En als 
u dat doet, dat mag zo meteen dan vanuit u als raadsleden. Dat doen we niet te vaak, 
applaudisseren in de raad, maar met die acclamatie besluiten we daarmee tot toelating van de 
commissieleden. Als het uw instemming kan krijgen, dan mag dat met applaus. We gaan nu 
hetzelfde weer doen, maar dan voor de commissieleden. Maar nu ga ik het even checken. De 
eed, mevrouw Harte-Fokker, de heer Sparnaaij, de heer Van der Lip, klopt dat? Kijk aan. En dan 
de belofte en verklaring, mevrouw Koopmann, mevrouw Vertregt, de heer Vermeulen en de 
heer Van den Broek. Klopt dat ook? Goed, ik heb geen nee gehoord, dat scheelt. Ik ga weer 
hetzelfde doen. Ik ga u zo vragen te gaan staan. Dan begin ik met de eed, komen we naar het 
midden, doen we zo’n zelfde handeling en daarna de belofte. De avond belooft iets korter te 
worden dan gisteravond, maar de borrel mag langer duren dan. Goed. 

De voorzitter: Als ik u mag vragen te gaan staan. Dit is toch wat overzichtelijker. Mag ik toch 
vragen, de commissieleden om vast in het midden te komen staan. U bent niet met een hele 
grote groep. Maar ik zou toch wel fijn vinden om u in beeld te hebben. Ga maar gewoon lekker 
daar. Zo, precies. Keurig. Nu al eensgezind, dat belooft heel veel goeds. Klaar voor? Ik zweer dat 
ik, om tot commissielid benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of 
welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in het 
ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de commissie naar eer en geweten zal 
vervullen. Als eerste wil ik naar voren vragen, mevrouw Harte-Fokker. 

Mevrouw Harte-Fokker: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De heer Sparnaaij: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: De heer Van der Lip. 

De heer Van der Lip: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: We gaan natuurlijk nu switchen naar de belofte. Die moet ik eerst even 
voorlezen. Ik verklaar dat ik, om tot commissielid benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of 
beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in het ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik verklaar en 
beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van de commissie naar eer en geweten zal vervullen. 

Mevrouw Vertregt: Dat verklaar en beloof ik. 

Mevrouw Koopmann: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Vermeulen: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Van den Broek: Dat verklaar en beloof ik. 



Pagina 7 van 8 
 

De voorzitter: Ga lekker zitten.  
 

Rb-4  Sluiting 
 
De voorzitter: Er staat op mijn annotatie, bloemen uitdelen en sluiting. Maar zo makkelijk laat ik 
u niet er hiervan afkomen vanavond. Want ik dacht, als we hier nou toch zijn en het is nog geen 
20.30 uur, misschien kan ik dan nog wel woorden tot u richten. Want geachte raadsleden, 
commissieleden, zo bent u op een woensdagavond 1 april in het jaar 2026 beëdigd als raadslid 
en commissielid van de gemeente Aalsmeer. Vanaf nu wordt van u verwacht dat u wetten 
maakt, de uitvoerende macht controleert en vooral onze inwoners vertegenwoordigt. En aan 
het einde van deze periode spreekt u, helaas, deels echt een andere taal. Woorden als 
beleidsautonomie, discretionaire bevoegdheid, legitimiteitsgrondslagen, reflectieve 
beleidsadaptiviteit, zullen tot uw normale vocabulaire gaan behoren. Of nog erger, 
belevingskanteling, dat woord bezigen we hier als we willen dat inwoners ergens aan wennen. 
Of een globale invullingsschets, het klinkt luxe, maar het is eigenlijk niet meer dan een tekening 
op een kladje van hoe een bouwproject er mogelijk uit kan komen te zien. Gerenommeerde 
frictiekosten, dan moet er een alarmbelletje aangaan, want dat zijn verwachte extra kosten. Of 
de democratisch licht gelegitimeerde, publiekrechtelijke, gemeenschappelijke regeling en ik 
weet zelf ook nog niet wat dat inhoudt. Maar zonder gekheid, we hebben hier wel een eigen 
taaltje, maar dat is omdat hetgeen u gaat doen ook vakwerk is. En in iedere beroepsgroep komt 
onbegrijpelijke taal voor. Woorden als krukaspositiesensor, differentieelhuis of massademper 
zijn klaarblijkelijk normale woorden als je over de techniek van een auto praat. Geen idee wat 
het is. Maar vaktaal is de taal die wij nodig hebben om ons werk hier te kunnen doen. Maar dat 
is natuurlijk niet de taal die we gebruiken naar onze inwoners. Maar dit gesprek gaan we op een 
ander moment voeren. Voordat u namelijk in uw nieuwe of hernieuwde rol de wijde Aalsmeerse 
en Kudelstaartse wereld ingaat, om vanuit uw nieuwe perspectief het te ontdekken, wil ik dit 
moment aangrijpen om u eerst als uw voorzitter of, zoals u wil, uw burgemeester toe te 
spreken. Eerst gezegd, ik ben nu al supertrots op jullie, dat jullie deze verantwoordelijkheid op 
jullie schouders willen nemen. En ik zeg u toe, mij altijd aan uw zijde te vinden als u hulp nodig 
heeft. En dat aanbod geldt ook vanuit onze griffier en onze gemeentesecretaris. Maar voor nu 
zijn er 2 belangrijke zaken waar ik graag de aandacht op wil vestigen. Om te beginnen, wil ik 
benadrukken dat de verkiezingen voorbij zijn. En met deze installatie heeft u niet slechts een 
eed afgelegd aan uw kiezers, maar aan de gehele gemeenschap. Vanaf dit moment 
vertegenwoordigt u niet een stem, maar het geheel van stemmen. En dat is geen gemakkelijke 
opgave, goed luisteren. Want dat betekent dat u soms luistert naar een stem, de stem die niet 
luid klinkt, omdat die wordt overschreeuwd door de massa. Maar andersom ook, dat u soms die 
ene stem die overschreeuwt, even op mute zet en luistert naar de stilte van de massa. En soms 
moet u luisteren naar uw eigen stem. Want onze Grondwet vertelt ons dat u als raadsleden uw 
stem dient uit te brengen zonder last. En stemmen zonder last betekent dat een raadslid zijn 
stem niet uitleent, maar zelf draagt. Geen kiezer, geen partijbestuur, geen belangengroepen, 
geen collega mag voorschrijven hoe u gaat stemmen. Fracties mogen adviseren, overleggen en 
natuurlijk overtuigen, maar niet verplichten. Laat u niet leiden door de druk van buiten, maar 
door uw eigen geweten en uw eigen verantwoordelijkheid naar uw inwoners. Uw mandaat die u 
heeft ontvangen, is persoonlijk, vrij en onverdeeld en daarom juist soms zo zwaar. En u gaat 
meemaken dat uw keuzes reacties oproepen bij inwoners. En dat is gezond, dat mensen hun 
zorgen met u en mij delen. Zorgen komen nu eenmaal sneller tot ons dan complimenten. Dat is 
nu eenmaal hoe het werkt. Maar als het goed is, zijn u en ik daarvoor gemaakt, om te luisteren. 
Maar we hoeven ons natuurlijk niet alles te laten zeggen. En weet dat u bij mij ook altijd terecht 
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kunt voor steun. Dag en nacht, want we doen dit samen, u en ik. U als raadslid en ik als uw 
burgemeester. Als de voorzitter van u als raad, zult u mij altijd aan uw zijde vinden. Dat 
betekent stevige steun, maar ook gezonde tegenspraak, als partners. Het tweede punt van 
aandacht is eigenlijk voor onze nieuwkomers in de raad, maar liefst 11. En onze 
Carnavalsvereniging De Pretpeurders zouden trots op ons zijn. Maar aan jullie wil ik iets 
meegeven en wel eigenwijsheid. Want moet je nou altijd luisteren naar die oudgedienden die 
het vanzelfsprekend beter weten? Vaak is dat best verstandig. Je kunt er namelijk een hoop van 
leren, ik ook. Maar pas op als er teksten volgen als, zo doen wij dat hier nu eenmaal, of zo 
hebben we dat altijd gedaan, of geloof mij nou maar, zo werkt het. Dat is het signaal dat u alert 
moet worden, dit zijn namelijk geen argumenten. Als je namelijk doet wat je deed, krijg je wat je 
kreeg. En soms vraagt de toekomst om andere oplossingen dan het verleden met zich 
meedraagt. Derhalve, ik daag u uit. In dit huis hebt u slechts 1 instrument tot uw beschikking en 
dat is het woord, gesproken en geschreven. En gebruik ze, woorden, maar gebruik ze wijs. Want 
wie woorden gebruikt, draagt ook verantwoordelijkheid voor de waarheid die hij ermee vormt 
en voor de mensen die erdoor geraakt worden. Want woorden zijn niet zomaar klanken, ze 
bouwen op, breken af, verdelen, maar kunnen ook heel krachtig verbinden. Dus nogmaals, ik 
daag u uit. Maak fouten, maar herstel ze. Vertel vooral over uw dromen en probeer ze in 
redelijkheid te realiseren. Luister naar mensen, maar vertel ze ook de waarheid. Pleeg hoor en 
wederhoor, doe onderzoek, laat u tegenspreken, maar laat u ook overtuigen als dat de 
waarheid is. En bovenal wens ik u ontzettend veel humor en veel plezier. En dames en heren, 
daarmee sluit ik uw eerste raadsvergadering af. En dat betekent dat we de bloemen uit gaan 
delen, u mag feliciteren. En als het goed is hebben we een, mag dit openbaar niet zeggen, maar 
een hapje en een versnapering klaarstaan voor u. Ik nodig u van harte allemaal uit. 
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      M.O. Koehler, E.P. Abbenhues en J. de Vries. 
                     CDA  : de dames S.S. Zethof en M.M.I. Vonk-van der Meiden en de heren L.B. Kabout, G.J.H. Winkels en B.P. Adema 
                     FlorAalsmeer : de dames J. Keessen, A.H. Dappers en L.J. Lucke 
                     AbsoluutAalsmeer : De heren D. Kuin en W.T.J.M. Koster 
                     GroenLinks/PvdA : mevrouw P. Lakerveld en de heer J.H. Buisma  
                     D66  : mevrouw M.J. Geisler en de heer S.J.R. de Vries 
            
                        
 
Portefeuillehouders: de heren G.E. Oude Kotte, L.B. Kabout, S.A.S. Spaargaren en S.J.R. de Vries 
Afwezig: Mevrouw G. Schok-Holtrop (Absoluut Aalsmeer) 
 
 
Agenda 
punt 

Onderwerp Besluit: 
 

R-1 1.Opening en mededelingen door de voorzitter, de heer G.E. Oude Kotte 
2.Vaststelling van de agenda 
 
 
 

 
2. Conform vastgesteld. 



R-2 Installatie/beëdiging van de nieuw toegelaten leden van de Raad 
 

Fractie Naam Eed Verklaring en belofte 
VVD S.A.S. Spaargaren  X 
 E.S.I. Mijwaart  X 
 M. Vleghaar  X 
 L.M. van der Horst  X 
 J.R.H. Struiksma X  
 J. de Vries X  
 M.O. Koehler X  
 E.P. Abbenhues  X 
    
CDA L.B. Kabout  X 
 S.S. Zethof X  
 G.J.H. Winkels X  
 B.P. Adema X  
 M.M.I. Vonk-Van der Meiden X  
    
FlorAalsmeer J. Keessen  X 
 A.H. Dappers  X 
 L.J. Lucke  X 
    
AbsoluutAalsmeer D. Kuin  X 
 W.T.J.M. Koster  X 
    
GroenLinks/PvdA J.H. Buisma  X 
 P. Lakerveld  X 
    
D66 S.J.R. de Vries  X 
 M.J. Geisler  X 
    

Nieuwe raadsleden hebben de 
verklaring en belofte/eed afgelegd. 
 
 

R-3 Benoeming en installatie commissieleden 
 

Fractie Naam Eed Verklaring en belofte 
VVD    
    

Nieuwe commissieleden hebben de 
verklaring en belofte/eed afgelegd. 
 
Het raadsbesluit is met algemene 
stemmen aangenomen.   



    
    
CDA A.M. Harte-Fokker X  
 F.H. Sparnaaij X  
    
FlorAalsmeer C.L. van den Broek  X 
 S. van der Lip X  
    
AbsoluutAalsmeer    
    
    
    
GroenLinks/PvdA J.I. Koopmann-Trawinski  X 
 M. Vertregt  X 
    
D66 J. van der Tol  X 
 J.W.B. Vermeulen  X 
    

R-4 Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering 
om 20:45 uur 

 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

       
 
Oproep voor het bijwonen van de bijzondere openbare raadsvergadering van de raad van Aalsmeer op 
woensdag 1 april 2026 in de raadzaal van het raadhuis van Aalsmeer.  
Deze bijeenkomst begint om 20.00 uur. 
 
DE VOORZITTER VAN DE RAAD, 
 
mr. G.E. Oude Kotte 
 
 

RAAD 
Tijd Agenda

punt 
Onderwerp 

20.00 R-1. 
 

1.Opening en mededelingen door de voorzitter de heer G.E. Oude Kotte 
2.Vaststelling van de agenda 
 

 
Behandelstukken 

 
20.05 R-2. 

 
Installatie/beëdiging van de nieuw toegelaten leden van de Raad 
Portefeuillehouder: G.E. Oude Kotte   
De raadsleden leggen de eed of de verklaring en de belofte af. 
 

20.40 R-3 Benoeming en installatie commissieleden 
Portefeuillehouder: G.E. Oude Kotte 
Op voordracht van de raadsfracties 
 

 
 
21.00                                           SLUITING                                                                  

 
 
Na afloop van de vergadering is er in het souterrain gelegenheid tot feliciteren onder het genot van een 
hapje en een drankje. 
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RAADSBESLUIT 
 
 

De raad van de gemeente Aalsmeer; 
 
gelezen het voorstel van Het presidium, d.d. 24 maart 2026, zaaknummer Z26-048492; 

 
gelet op artikel  82 van de Gemeentewet en artikel 8 van het Reglement van orde van de Raad 
van Aalsmeer 
 
gehoord de commissie onderzoek geloofsbrieven d.d 31 maart 2026 
  
Besluit 

 
De voordracht om mevrouw A.M. Harte-Fokker en de heer F.H. Sparnaaij namens het 
CDA, de heer C.L. van den Broek en de heer S. van der Lip namens FlorAalsmeer, 
mevrouw J.I. Koopmann en mevrouw M. Vertregt namens GroenLinks/PvdA, de heer 
J.W.B. Vermeulen namens D66 toe te laten tot commissielid te bekrachtigen. 

 
Aldus besloten in de openbare vergadering van 1 april 2026 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
H.R.E. Hofland mr. G.E. Oude Kotte 
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{{signer1}} 
 
 
{{signer2}} 

 
Zaaknummer: Z26-048492  

Voorstel van: Het presidium Behandelend ambtenaar: 
Griffie 
griffie@aalsmeer.nl 

Datum: 
Portefeuillehouder: 

30 maart 2026 
Burgemeester mr. G.E. Oude 
Kotte 

 

   
 
Onderwerp 
Benoeming commissieleden (niet raadsleden)  
 
Raadsbesluit 
Het Presidium stelt de raad voor te besluiten: 
De voordracht om mevrouw A.M. Harte-Fokker en de heer F.H. Sparnaaij namens het CDA, 
de heer C.L. van den Broek en de heer S. van der Lip namens FlorAalsmeer, mevrouw J.I. 
Koopmann en mevrouw M. Vertregt namens GroenLinks/PvdA, de heer J.W.B. Vermeulen 
namens D66 toe te laten tot commissielid te bekrachtigen. 
Samenvatting 
Bij de start van de nieuwe raadsperiode worden de commissieleden voorgedragen door de  
fracties en toegelaten door de raad. 
 
Doel 
Ondersteuning van de raadsfracties. 
 
Prestatie 
Het toelaten van de voorgedragen kandidaten tot commissielid (niet raadslid).  
 
Voorgeschiedenis en context 
Artikel 82, lid 1 van de Gemeentewet en artikel 8 Reglement van Orde voor de raad van 
Aalsmeer biedt de gemeenteraad en fracties de mogelijkheid zich in het raadswerk te laten 
ondersteunen door commissieleden.  
 
Overwegingen die hebben geleid tot het voorgestelde besluit 
Iedere fractie kan bij de raad twee personen (van de kieslijst) voordragen als commissielid. 
Zij kunnen vervolgens deelnemen aan alle raadscommissievergaderingen (Ruimte, 
Maatschappij en Bestuur en Luchtvaartzaken). Het commissielid krijgt toegang tot alle 
beschikbare raadsinformatie. 
De werkdruk van raadsleden wordt hierdoor verlicht. Het commissielidmaatschap biedt 
goede ervaring als opstap naar een eventueel raadslidmaatschap. 
 
Keuzemogelijkheden/alternatieven 
De fracties dragen maximaal twee kandidaten voor.  
 
Participatie 
Niet van toepassing. 
 
Kanttekeningen en risico’s 
De artikelen 10, 11, 12, 13, 14 en 15 van de Gemeentewet gelden ook voor commissieleden.  
De gedragscode integriteit voor raadsleden is overeenkomstig van toepassing voor commissieleden. 
 
Financiën 

RAADSVOORSTEL 
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Commissieleden ontvangen een vergoeding per bijgewoonde commissievergadering. Hiertoe  
tekenen zij een presentielijst.  
 
Vervolgstappen 
Uitvoering en procesplanning 
Na de toelating door de raad leggen de commissieleden in de raad de eed of verklaring en 
belofte af zoals deze ook voor raadsleden geldt.  
 
Evaluatie 
Niet van toepassing. 
 
Duurzaamheidsaspecten 
Niet van toepassing. 
 
Bijlagen 
Geen. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
H.R.E. Hofland mr. G.E. Oude Kotte 
 
 

Dit document is elektronisch ondertekend. Zie de elektronische handtekening(en) rechtsboven op 
pagina 1. 
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